



लगातार नाफामा कांग्रेस

सार्वजनिक लेखा समितिको सभापति बाहेक संसदभित्रका पदहरूमा कांग्रेसको उपस्थिति शुन्य थियो । तर, नेकपा विभाजन भएपछि एकपछि अर्को गर्दै कांग्रेसले संवैधानिक पदहरूमा उपस्थित जनाउन थालेको छ ।

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ असार ।

नेपाली कांग्रेसका सांसद पुष्पा भुसाल प्रतिनिधिसभाको उपसभामुख पदमा निर्वाचित भएकी छन् । यो तत्कालिन नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (नेकपा) विभाजनको साइड इफेक्ट हो । २०७४ सालको चुनावमा वाम मोर्चा बनाएर गएका नेकपा एमाले र माओवादी केन्द्रले भण्डै दुई तिहाइ मत ल्याएका थिए ।

वाम मोर्चा बनाएर पनि पार्टी एकता नगरी संसदको सभामुख, उपसभामुख, सदीय विषयगत समितिमा दुई दलले कब्जा जमाएका थिए । प्रमुख प्रतिपक्षीलाई दिने वाध्यात्मक अभ्यासका कारण सार्वजनिक लेखा समितिको सभापति पद मात्रै कांग्रेसले पाएको थियो । यो बाहेक संसद भित्रका

पदहरूमा कांग्रेसको उपस्थिति शुन्य थियो । तर, नेकपा विभाजन भएपछि एक पछि अर्को गर्दै कांग्रेसले संवैधानिक पदहरूमा उपस्थित जनाउन थालेको छ ।

२०७४ को चुनाव लगत्तै २ चैत २०७४ मा उपसभामुखको निर्वाचन हुँदा तत्कालिन वाम गठबन्धनका तर्फबाट उम्मेदवार रहेकी शिवमाया तुम्बाहाम्फे विजयी भएकी थिइन् । त्यसवेला तुम्बाहाम्फे २०९ मत प्राप्त गरी विजयी हुँदा पुष्पा भुसालले ५८ मत पाएकी थिइन् । तर, शुक्रवारसम्म आइपुग्दा नेपालको राजनीतिक दलहरूको अवस्था, दलीय समिकरण र सरकार फेरियो । भुसाल उपसभामुमा १४८ मत ल्याएर विजयी हुँदा एमालेका तर्फबाट उपसभामुखको उम्मेदवार रहेकी

— बाँकी पृष्ठ २ मा

प्रचण्डको भारत भ्रमणका तीन सन्देश

कान्ति ज्योति/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ असार ।

तीन दिन भ्रमणमा लागि भारत गएका नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल मुख्यतया ३ वटा विषयको छलफलमा केन्द्रित हुने देखिएको छ । उनले संघीयता, हिन्दुराष्ट्र, चिनियाँ विदेश विभाग प्रमुखसँगको भेट र सत्तागठबन्धनको भविष्यबारे छलफल गर्ने देखिएको हो ।

'प्रचण्डको भ्रमणले विभिन्न ३ वटा सन्देश दिएको छ,' राजनीतिक विश्लेषक डा. विष्णु दाहाल बताउँछन् । भन्छन्, 'प्रचण्डलाई भारतले हिन्दुराष्ट्रबारेको धारणा, चिनियाँ विदेश विभाग प्रमुखसँगको भेटघाट र गठबन्धनको विषयमा जानकारी लिने सम्भावना देखिएको छ ।'

उनले गठबन्धनको भविष्यका विषयमा चर्चा हुने पनि बताएका छन् । तर, अध्यक्ष प्रचण्डले भने भारत जानुअघि आफ्नो भ्रमण आर्कस्मिक नभएको र चाईनाका प्रतिनिधिसँग भएका वार्ताबारे छलफल नहुने प्रष्ट पारेका छन् । विनयमोहन त्रिपाठी काठमाडौंमा राजदूत



सत्ता साझेदार दल नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड भारत भ्रमणमा निस्किएका छन् । भारतका सत्तारूढ दल बीजेपीको जिमठ्ठरगाला भएकी यो भ्रमणलाई चासोका साथ हेरिएको छ ।

हुँदा नै भारत भ्रमणको कुरा भएको थियो । पछि उहाँ भारतीय विदेश सचिव भएपछि पनि सम्पर्क गर्नुभयो । मैले पार्टीको कार्यक्रम हेरेर जुलाई दोस्रो वा तेस्रो साता भ्रमणमा आउन सक्छु भनेको थिएँ,' प्रचण्डले भने, 'यो भ्रमण आर्कस्मिक होइन ।' साथै उनले दुई देशको सम्बन्ध सुधारका लागि भ्रमण गरेको पनि बताएका छन् ।

— बाँकी पृष्ठ २ मा

प्रधानमन्त्रीले मागे गभर्नरको राजीनामा

विवाकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ असार ।

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीको राजीनामा मागेका छन् । सत्तारूढ गठबन्धनका शीर्ष नेताहरूको शुक्रवार बसेको बैठकमा प्रधानमन्त्री देउवाले गभर्नर अधिकारीले राजीनामा दिनुपर्ने बताए ।

नेकपा एमालेले एम अधिकारी, खोटाङको नाममा अर्थ तथा योजना विभागको सदस्यमा राखेपछि गभर्नर अधिकारी विवादमा परेका छन् । यस विषयमा गठबन्धनमा रहेका अन्य नेताहरूले कुरा उठाएका थिए । त्यसक्रममा प्रधानमन्त्री देउवाले



गभर्नर महाप्रसाद अधिकारीले नैतिक रुपमा पनि राजीनामा दिनुपर्छ । राजीनामा दिनु बाहेक के विकल्प हुन्छ ?

शेरबहादुर देउवा
प्रधानमन्त्री

अधिकारीले राजीनामा दिनुपर्ने बताएका हुन् ।

बैठकमा सहभागी एक नेता भन्छन्, 'नेताहरूले कुरा उठाउनु भएको थियो । प्रधानमन्त्रीले नैतिक रुपमा पनि राजीनामा दिनुपर्छ । राजीनामा दिनु बाहेक के विकल्प हुन्छ र ? भन्नु भएको छ ।' गभर्नर अधिकारी भने आफू एमालेको केन्द्रीय विभागमा नरहेको भने एमालेलाई नै पत्र लेखेका छन् । केही गरी आफ्नो नाम परेको भए हटाउन उनको आग्रह छ । यही बेला प्रधानमन्त्री देउवाले भने गभर्नर अधिकारीको राजीनामा मागेका हुन् ।

सरकारले फुकायो संख्या सयको बाधा अड्काउ

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ३१ असार ।

मन्त्रपरिषदले म्यानपावर कम्पनी नवीकरण गर्न वार्षिक एक सय जना कामदार अनिवार्य पठाउनु पर्ने वैदेशिक रोजगार ऐनमा रहेको प्रावधानले दिएको जटिलताको निकास दिएको छ ।

शुक्रवार बसेको मन्त्रपरिषद बैठकले वैदेशिक रोजगार ऐन २०६४ को दफा ८२ प्रयोग गरी व्यवसायीहरूको इजाजतपत्र नवीकरण हुने गरी आदेश जारी गर्ने निर्णय गरेको एक मन्त्रीले मध्यान्हलाई बताए । तर आदेशको पूर्ण व्यहोरा औपचारिकरूपमा सार्वजनिक भएको छैन ।

नेपाल राजपत्रमा सूचना सार्वजनिक गरेर मन्त्रपरिषदले गरेको निर्णय अनुसार वार्षिक वर्ष २०७८/०७९ मा सय जना कामदार वैदेशिक रोजगारमा

पठाउन नपाएका म्यानपावर कम्पनीको इजाजत आर्थिक वर्ष २०७९/०८० का लागि नवीकरण गरिनेछ । मन्त्रपरिषदले गरेको निर्णयको व्यवस्था भने सार्वजनिक भएको छैन ।

वैदेशिक रोजगार विशेष

चालू आर्थिक वर्षमा ६ लाख १४ हजार बढीले लिए भ्रम स्वीकृति

काठमाडौं, मस- वैदेशिक रोजगार विभागले चालू आर्थिक वर्षमा ६ लाख १४ हजार ६ सय ८० जनाले भ्रम स्वीकृति लिएको बताएको छ । शुक्रवार पत्रकार सम्मेलन गर्दै विभागका महानिदेशक शेषनारायण पौडेलले उक्त जानकारी दिएका हुन् ।

महानिदेशक पौडेलले चालू आर्थिक वर्षको भ्रम स्वीकृति संख्या वैदेशिक रोजगारीको इतिहासमै सबैभन्दा बढी भएको दावी समेत गरे । नेपालले २०४० सालदेखि भ्रम स्वीकृति लिएर वैदेशिक रोजगारीमा जाने

वर्षसम्म वार्षिक एक सय जना कामदार पठाउन नसकेका इजाजतपत्र प्राप्त संस्थाको इजाजतपत्र आर्थिक वर्ष २०७७/०७८ को लागि नवीकरण गराउँदा नवीकरण गरिदिई नवीकरण भएका

इजाजतपत्र प्राप्त संस्थाको आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ अर्थात् यही असार मसान्तसम्मका लागि नवीकरण गर्दा त्यस्ता संस्थाले आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ देखि सम्बन्ध २०७८ सालको असार मसान्तसम्म कम्तिमा दुई सय जना कामदार पठाएको हुनुपर्ने शर्त राखी बाधा अड्काउ फुकाउने निर्णय गरेको थियो ।

वैदेशिक रोजगार विभागले अधिल्लो हप्तादेखि सबै म्यानपावर कम्पनी नवीकरण गर्नका लागि दश हजार शुल्क बुझाएर आवश्यक कागजात पेश गरी इजाजत नवीकरणको निवेदन दिन आग्रह गरेको छ ।

व्यवसायीद्वारा आभार

मन्त्रपरिषदले म्यानपावर कम्पनी

— बाँकी पृष्ठ २ मा

नागरिकता विधेयक

संशोधन हाल्न ७२ घण्टा

प्रतिनिधि सभामा प्रस्तुत नागरिकता विधेयकमाथि संशोधन प्रस्ताव राख्ने समय शुरु भएको छ । सचिवालयका अधिकारीहरूका अनुसार साउन २ गते दिउँसो २ बजेसम्म सांसदहरूले संशोधन हाल्न सक्छन् ।

शिवराज परियार/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३१ असार ।

प्रतिनिधिसभामा नेपाल नागरिकता विधेयक २०७९ माथिको सैद्धान्तिक छलफल सकिएको छ । शुक्रवार बसेको सभामा बैठकले नेपाल नागरिकता (पहिलो संशोधन) विधेयक २०७९ लाई विचार गरियोस् भन्ने प्रस्ताव बहुमतले स्वीकृत गरेको छ ।

शुक्रवार बसेको प्रतिनिधिसभाको बैठकमा सरकारले हालै प्रतिनिधि सभामा प्रस्तुत गरेको विधेयकमाथिको छलफल सकिएपछि सभामुख अनिन प्रसाद सापकोटाले विधेयकमाथि विचार गरियोस् भन्ने प्रस्ताव निर्णयार्थ प्रस्तुत गर्दा बहुमत सांसदले स्वीकृत गरेका हुन् ।

यो संगै प्रस्तुत नागरिकता विधेयकमाथि संशोधन प्रस्ताव राख्ने समय शुरु भएको छ ।



नागरिकता विधेयक कार्यन्वयनमा जाणपछि फेरि पनि समाधान गर्न सकिन्छ । एकपटक विधेयक आणपछि त्यसलाई पनि थप परिष्कृत गर्दै जान सकिनेछ ।

बालकृष्ण खीण
गृहमन्त्री

सचिवालयका अधिकारीहरूका अनुसार साउन २ गते दिउँसो २ बजेसम्म सांसदहरूले संशोधन हाल्न सक्छन् ।

प्राप्त संशोधनलाई ह्याल गरेर सभाले विधेयकमाथि दफावार छलफलका लागि संसदीय समितिमा पठाउने वा सभामै छलफल गर्ने प्रस्तावबारे निर्णय लिन्छ । समितिमा दफावार छलफल विना विधेयकलाई सिधै पारित गर्न दलहरू तयार भए सभामै छलफल हुनेछ । सांसदहरूले उठाएका प्रश्नहरूको जवाफ दिँदै गृहमन्त्री बालकृष्ण खीणले सचिवालयको प्रावधानबमोजिम नागरिकताविहीन नागरिकलाई नागरिकता सुनिश्चित गर्ने उद्देश्यले विधेयक ल्याइएको बताए ।

'सचिवालयको मूल प्रावधानअनुरूप नै बाबुशामा

— बाँकी पृष्ठ २ मा

कपिलवस्तु चन्द्रौटा-कृष्णनगर सडक: ८० प्रतिशत काम सम्पन्न

माधव बेल्वासे/मध्याह्न
चन्द्रौटा, ३१ असार

कपिलवस्तुको चन्द्रौटा-कृष्णनगर चार लेन सडक निर्माणको ८० प्रतिशत काम पुरा भएको छ।

निर्माण कम्पनीले तोकिएको समयमा काम सम्पन्न गर्न नसक्दा म्याद थप गरी काम गर्दै आएको छ। २०७५ साल माघबाट शुरु भएको सडक निर्माणको काम तोकिएको समयमा काम सम्पन्न नहुँदा स्थानीयहरूले सास्ती खेप्नु परेको छ। पहिलो पटक २०७८ जेठमा, दोस्रो पटक २०७८ मंसिरमा र तेस्रो पटक २०७९ असारमा म्याद थप गरिएको योजना परामर्श सेवाका ईन्जिनियर रमेशमलाल श्रेष्ठले बताए।

कोरोनाले ६ महिना तथा नयाँ रिस्टमेट डिजाइन गर्दा ६ महिना गरी १ वर्ष म्याद थप गरिएको थियो।



पछिल्लो समय पुनः पाँच महिना म्याद थप गरिएको छ।

थप भएको म्याद अर्थात्सम्म पुरा हुने गरी काम गर्न आग्रह गरिएको उनले बताए। 'अहिले सम्मको अवस्था हेर्दा ८० प्रतिशत काम सकिएको छ, अब केही काम मात्र बाँकी छ' उनले भने, 'सडकलाई सुरक्षित र व्यवस्थित बनाउने काम भइरहेको छ'।

विभिन्न कारणले तोकिएको समयमा काम गर्न नसकेको निर्माणको जिम्मा पाएको कालिका जेभि कम्पनीका नविन गुरुडले

किलोमिटर सडक कालोपत्रे पनि यसै योजनामा समावेश गरिएको छ।

वजार क्षेत्रमा नाली निर्माण सम्पन्न भएको छ भने नालीको ढक्कन लगाउन बाँकी छ। कृष्णनगर क्षेत्रमा अझै एक किलो मिटर सडक कालोपत्रे गर्न पनि बाँकी छ। सडकको विचमा डिभाइडर निर्माण गरिएको छ। निर्माणधीन सडक क्षेत्रमा दुई वटा ठूला पुल बनाउनुपर्ने भएपनि यो योजनामा समावेश छैन। सडक सुधार विकास आयोजना अन्तरगत ८६ करोड लागतमा बाटो निर्माण भइरहेको छ। सडक सुधार विकास आयोजना र एक्जिम बैंक भारतबीच सडक बनाउने सम्झौता अनुसार सडक निर्माण थालिएको हो। ठेक्का कालिका दिनेशचन्द्र जेभीले लिएको छ। कालिका नेपाली र दिनेशचन्द्र जेभी भारतीय कम्पनी हुन्।

कृष्णनगर नगरपालिकाको ७६ करोडको बजेट सार्वजनिक

अजय मिश्र/मध्याह्न
कृष्णनगर, ३१ असार

कपिलवस्तु जिल्लाको कृष्णनगर नगरपालिकाले आगामी आर्थिक वर्ष २०७९/८० का लागि ७६ करोड बराबरको बजेट नीति तथा कार्यक्रममाफर्त सार्वजनिक गरेको छ।

बिहीबार कृष्णनगर नगरपालिकाको श्रोती नगरसभामा नीति तथा कार्यक्रम प्रस्तुत गर्दै बजेट सार्वजनिक गरिएको हो। आ.व. ०७९/०८० संघ प्रदेश सरकारबाट प्राप्त वित्तीय सामग्रीकरण शसर्त अनुदान, राजस्व बाँडफाँड, समपुरक अनुदान, विशेष अनुदान, मौजदात रकम कुल बजेट

७६ करोड ३२ लाख ४५ हजार बजेट विनियोजन गरिएको प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत राम चन्द्र ढकालले बताए। यस वर्षमा नगरपालिकाले कृषि, शिक्षा, स्वास्थ्य तथा आवश्यक पूर्वाधार र केही बहुवर्षीय योजनाहरूमा बजेट बाँडफाँड गर्ने नगर प्रमुख रजत प्रताप शाहले बताए। उनले अबको योजना कार्यक्रममा विकास तर्फ विशेष बजेट विनियोजन गर्ने बताए। कार्यक्रममा नगरपालिकाभित्रका तीन जना उत्कृष्ट शिक्षक तथा पत्रकार तर्फबाट अंकुश कुमार श्रीवास्तव नगद रकमसहित सम्मान पत्रबाट सम्मानित भए।

गिजागाड खोलामा पक्की पुलको उद्घाटन

सत्य बटला/मध्याह्न
रुकुम पश्चिम, ३१ असार

रुकुम पश्चिम आठविसेकोट नगरपालिका वडा नम्बर ११ सिमबजार र वडा नम्बर ९ राडी बजार जोड्ने पक्की पुल उद्घाटन गरिएको छ।

शुकवार नगरप्रमुख रवी केसी, नेकपा माओवादी केन्द्रका प्रदेश कमिटी सदस्य तथा आठविसेकोट नगरपालिकाका नगर प्रमुख सन्देश केसी, उपप्रमुख धनकुमारले संयुक्तरूपमा पक्की पुलको उद्घाटन गरेका हुन्।

उक्त पक्की पुल यति विल्डस प्रा.लि.ले ठेक्का लिएको थियो। जम्मा ५ करोड ३८ लाख ५३ हजार

८ सय रुपैयाँ बजेटमा एक वर्ष पहिला यति विल्डस प्रा.लि.लाई ठेक्का परेको थियो।

४० मिटर लम्बाई, ११ मिटर चौडाइ रहेको प्रिस्टेड आरसीसी पुल १ वर्षमा निर्माण गरिएको हो।

अब देउडा आठविसेकोट नगरपालिकादेखि खलंगा, सुखेत, नेपालगन्ज र काठमाडौंसम्म सवारी आवज जावतमा सहज हुने छ।

उद्घाटन कार्यक्रममा सम्बोधन गर्दै नगरप्रमुख केसीले समयमै पक्की पुल निर्माण गरेकोमा यति विल्डस प्रा.लि.लाई विशेष धन्यवाद दिए। यति विल्डस प्रा.लि.ले दर्जनी भौतिक पूर्वाधार निर्माण गर्दै आएको छ।

लगातार ...

विद्या भट्टराईले ९३ मत प्राप्त गरिन्।

तत्कालिन सभामुख कृष्णबहादुर महारा नेकपावाटै थिए। संसद सचिवालयकै कर्मचारीलाई योन दुर्व्यवहार गरेको आरोप लागेपछि उनले पदबाट राजीनामा दिए। उनको राजीनामा पछि पनि सभामुख पद तत्कालिन नेकपाले नै राख्न चाहेयो। सभामुख लिन उपसभामुख तुम्बाहाफ्लेलाई राजीनामा गर्न लगायो। सभामुख र उपसभामुख फरक दलको र फरक लिंगको हुनुपर्ने संवैधानिक व्यवस्था छ। यही कारण तत्कालीन उपसभामुख तुम्बाहाफ्लेले १२ माघ २०७९ माघमा राजीनामा दिएपछि रिक्त भएको उपसभामुख पदका लागि शुकवार निर्वाचन भएको हो।

विगतमा वामपन्थी एक हुँदा पराजित भुसालले यसपटक वामपन्थीहरूकै साथ प्राप्त गरिन्। भुसालले नेपाली कांग्रेस, नेकपा माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी, जनता समाजवादी पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, राष्ट्रिय जनमोर्चाका तर्फबाट निर्वाचित सांसदको समेत मत पाएर उपसभामुखमा निर्वाचित भएकी हुन्।

भुसाल उपसभामुखमा पराजित हुँदा नेकपा एमाले र माओवादी केन्द्र एकबीच पार्टी एकता भइसकेको थिएन। तर, दुवै दल वाम मोर्चामा थिए। पछि पार्टी एकता नै गरेर नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी (नेकपा) बनाए। कम्युनिस्टहरू एक हुँदै गर्दा उपसभामुखमा पराजित भुसालले कम्युनिस्टहरू विभाजित हुँदा जित हात पारेकी हुन्। तत्कालिन नेकपा एकता भंग भएपछि बनेको व्युत्पिको नेकपा माओवादी केन्द्र र एमालेबाट फुटेर बनेको नेकपा एकीकृत समाजवादीले उपसभामुखमा भुसाललाई समर्थन गर्‍यो। २०७४ मा जस्तै यसपटक पनि एमाले आफ्नै उम्मेदवार उठायो। तर, एमालेका उम्मेदवार सांसद विद्या भट्टराई पराजित भइन्। १४८ मत ल्याएर भुसाल विजयी हुँदा भट्टराईले ९३ मत प्राप्त गरिन्।

उपसभामुखमा निर्वाचित भएपछि भुसालले तटस्थता उदाहरण देखाउने प्रतिवद्धता व्यक्त गरेकी छन्। उनले प्रतिवद्धता जनाउनु, 'सदनमा तटस्थताको भूमिका निर्वाह गर्ने जिम्मेवारी पाएकी छु। यो जिम्मेवारी उदाहरणीय हुने गरी इमानदारीपूर्वक निर्वाह गर्नेछु।' 'आफ्नो विजय आफू मात्रैको नभएर संबिधानको पक्षधर र लोकतन्त्रवादीहरूका लागि खुसीको दिन हो' उनले भनेकी छन्।

निर्वाचित भइसकेपछि आफ्नो काँधमा थप जिम्मेवारी थपिएको, दायित्वहरू थपिएको उल्लेख गर्दै उनले भनिन्, 'संबिधानको कार्यान्वयन लागि, समावेशी लोकतन्त्रका लागि, संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रको मर्म अनुसार मुलुकको राष्ट्रिय राजनीतिमा देखा परेका आयातहरूलाई व्यवस्थापन गर्नको लागि भूमिका निर्वाह गर्नेछु।' साथसाथै, जर्नालिस्टकाको सवालहरूमा सदनमा महत्वका साथ विषयवस्तु उठाउनको लागि, मुलुकको आर्थिक समृद्धिको लागि समेत भूमिका निर्वाह गर्न उनको प्रतिवद्धता छ।

'संबिधानको कार्यान्वयन लागि, समावेशी लोकतन्त्रका लागि, संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रको मर्म अनुसार मुलुकको राष्ट्रिय राजनीतिमा देखा परेका आयातहरूलाई व्यवस्थापन गर्नको लागि भूमिका निर्वाह गर्नेछु।' साथसाथै, जर्नालिस्टकाको सवालहरूमा सदनमा महत्वका साथ विषयवस्तु उठाउनको लागि, मुलुकको आर्थिक समृद्धिको लागि समेत भूमिका निर्वाह गर्न उनको प्रतिवद्धता छ।

प्रणवडको...

दाहालले नेपाल-भारत बीचमा देखिएका सीमा विवादका विषयमा छलफल हुने बताएका छन्। यद्यपि, लामो समयदेखि रहेको सीमा विवाद पटकपटकको वातांमा पनि सफल हुन सकेको छैन। तर, परराष्ट्र मामिला जानकार डा. दिनेश भट्टराई भने, उक्त भेटलाई अनेक कोणबाट बुझ्न जरुरी नरहेको बताउँछन्। 'यो निर्णयित खालको भेट हो, यसमा समासमायिक र नेपालका विषयमा धेरै छलफल त होला, तर, एउटा देशसँग भएको कुरा अर्को देशसँग गर्ने भने सम्भावना देखिँदैन', उनले भने।

सरकारले...

नवीकरण गर्न वार्षिक एक सय जना कामदार अनिवार्य पठाउनु पर्ने वैदेशिक रोजगार ऐनमा रहेको प्रावधानले दिएको जटिलताको निकास दिएको सार्वजनिक भएपछि वैदेशिक रोजगार व्यवसायीहरू खुशी देखिएका छन्। नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका संयोजक विमल ढकाल मलेसिया लागेकाले सम्पर्क हुन सकेन।

संघ कार्यसमिति सदस्य पञ्जान न्यौपानेले संघसहित व्यवसायीको माग सम्बोधन गरेको भन्दै समस्याको समाधानका लागि प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा, गृहमन्त्री बालकृष्ण खाँण,

अन्तर्वार्ता स्थान परिवर्तन गरिएको सूचना
मिति २०७९/०३/१३ गते मध्याह्न राष्ट्रिय धर्मका प्रकाशित कतामा वैदेशिक रोजगार शिपक, कम्पनीको नाम: ETERNA TRADING AND CONTRACTING, पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१३, बचानी नं.: ६०९८२०४८ र L.T. No.: 266073 को विज्ञापनमा अन्तर्वार्ता स्थान शिबपुर ट्रेडिङ सेक्टर, दुवाँचोक, जनकपुर हुनुपर्नेमा अन्याया भएकोले भर्नुसगर गरिएको छ।

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री शेरबहादुर कुँवर, श्रम मन्त्रालय, नेपाली कांग्रेस पार्टीका महामन्त्रीहरू, नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका संयोजक ढकालगायतले गरेको पहलका लागि आभार प्रकट गरे। उनले ऐनबाट संख्या सयको प्रावधान खारेजीको लागि संघले आगामी दिनमा पहल गर्ने बताए।

यसैबीच नेपाल लोकतान्त्रिक वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एशोसिएसनले एक विज्ञापित जारी गर्दै वैदेशिक रोजगार व्यवसायीले वार्षिक सय जना कामदार नपठाएकै कारण इजाजत पत्र नवीकरण नभई पेशाबाट नै पलायन हुने अवस्थालाई मन्त्रपरिषदको निर्णयले अन्त्य गरेको भन्दै यो व्यवस्था वैदेशिक रोजगार ऐनबाट नै हटाउनुपर्ने माग गरेको छ।

एशोसिएसनका अध्यक्ष कुमुद खनालले अनिवार्यरूपमा सय जना कामदार पठाउनुपर्ने बाध्यताले नेपालमाथि वायुकारी श्रम (फोर्स लेबर)को आक्षेप लाग्न सक्ने बताए। प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार मन्त्र नेपालका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले संख्या सयको अनिवार्य व्यवस्था व्यावसायिक स्वतन्त्रता विरोधी रहेको मन्त्रले विगतदेखि नै उक्त व्यवस्था खारेजीको माग गरिरहेको अवस्थामा मन्त्रपरिषदबाट सोही अनुसार निर्णय आउनु स्वागतयोग्य कदम भएको बताए।

ऐनको उक्त प्रावधान हटाउनुपर्ने विषयमा प्रमुख प्रतिपक्ष दल नेकपा एमाले नेताहरू, संसदीय समिति, श्रम मन्त्री, श्रम सचिव

तथा विभागीय प्रमुखहरू समक्ष पटकपटक ध्यानाकर्षण गराउँदा त्यसले राष्ट्रियस्तरमा नै दबाव बढाएको भण्डारीले बताए। उनले पनि ऐन संशोधनका लागि पहल जारी राखे बताए।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतान्त्रिक मन्त्रले पनि सरकारको निर्णयको स्वागत गरेको छ। मन्त्रका अध्यक्ष धनलाल जैसौले सबै व्यवसायिले समानरूपमा व्यवसाय गर्न पाउनु पर्ने भन्दै सरकार व्यवसायको अवरोधक नभई सहजकर्ता हुनु पर्ने बताए।

चालू ...

कामदारको तथ्यांक राख्न शुरु गरेको थियो। सरकारले श्रम स्वीकृत लिएर विदेश जान अनुमति

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दता खारेज गरिएको सूचना
प्रकाशित मिति: २०७९/०३/३२
यस कार्यालयमा मिति २०७९/१०/२७ मा दर्ता भएको प्रालि.नं. २३४२०५ को टिप्पणी टिप्पणी प्रालि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०३/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना
तैस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७९/०३/३२
यस कम्पनीको मिति २०७९/०३/२२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बमोजिम साविक कम्पनी जेरो जेब डट कम प्रालि. (प्रा.लि. नं. ६८३१५) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्न पर्ने कर्तव्य आदि परिवर्तन कम्पनीले तिर्ने व्यहोरा नयाँ कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७९/०३/२८ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी जेरो जेब प्रालि. कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

मलेसियामा रोजगार १. कम्पनी: MR STITCH SDN. BHD शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३५५ LT. No.: 267462
1. Manufacturing 13 0 १५०० ८२,३५०
२. कम्पनी: MOK HIN FURNITURE SDN. BHD. शहर: JOHOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३५६ LT. No.: 267403
1. Factory Workers 50 0 १५०० ८२,३५०
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७९ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार कम्पनी: CITIZEN BUILDING CLEANING SERVICES LLC शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/११/११ चलाती नं.: ६०९४८२२६ LT. No.: 258397
1. Cleaner 30 5 ९०० २५,२५५
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ।

KUWAIT र UAE मा रोजगार १. कम्पनी: ELEMENT SPA HEALTH INSTITUTE CO शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३५७ LT. No.: 267438
1. MASSAGE THERAPIST 10 0 १५०० ६२,०५६
२. कम्पनी: SOUNDLINES SKILLED MANPOWER शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३५८ LT. No.: 267364
1. Motorcyclist 50 0 २५०० ८६,८००
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७९ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ।

World At Work Consultant Pvt.ltd. Jayabageshwori-8, Kathmandu | Tel: 01-44596660 9841397451/9841207211/9851210146
Email: Gopalkoirala.waw@gmail.com, Waw@gmail.com

मलेसियामा रोजगार १. कम्पनी: MENTAKAB AGRICULTURAL MACHINERY शहर: MALAYSIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३५९ LT. No.: 267392
1. FACTORY WORKERS 8 0 १५०० ८३,०३५
२. कम्पनी: MENTAKAB AGRICULTURAL MACHINERY शहर: MALAYSIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१ चलाती नं.: ६०९८३३६३ LT. No.: 267393
1. Factory Worker (Manufacturing Sec.) 15 0 १५०० ८३,०३५
अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७९ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको हक दावी गर्ने आउने बारीको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०३/२९ मा दर्ता भएको प्रालि.नं. २१०६५६ को नव निर्दास रिपब्लिस्ट प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरिपाउँ भनि यस कार्यालयमा विवेचन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कर्म सँग बाँझा भएको वा यो कम्पनीले कुनै लिभ कमाउनु पर्ने बाध्यता बाध्य प्रमाण सहित हक दावीको माग ३३ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। नोतिकको म्याद भित्र हक दावी गर्न नभएमा उक्त कम्पनीको दर्ता निवन्धानसुर खारेज गरिनेछ।

Government of Bagmati Province
Ministry of Water Supply, Energy and Irrigation
Water Resource and Irrigation Development Division Office
Dhulikhel, Kavre
Notice of Addendum
(Publication Date: 2079/03/32)
It is to notify all the concerned bidder, this addendum is published for the notice published on the 2079/03/31 for the Construction of Concrete Dam of Hile-Jajale Tourism Lake, Banepa- 2, Kavre(NCB/HJTPC/01/2078/79) on Madhyahna National Daily, that the notice is corrected accordingly.
S. Contract No. Description Bid Validity Period (days) Bid Security Amount (NRs.) Cost of Bidding Document (NRs.)
1. NCB/HJTPC/01/2078/79 Construction of Concrete Dam of Hile-Jajale Tourism Lake, Banepa- 2, Kavre. 90 days NRs. 21,00,000.00 NRs. 5000.00
Last Date of Bid Submission:- 2079/04/30, 12:00 Pm
Bid Opening Date:- 2079/04/30, 2:00 Pm
For further more information refer the bids published at www.bolpatra.gov.np/egp or contact WRIDD, Dhulikhel
Division Chief WRIDD, Kavre

टोपाज इन्टरनेशनल प्रा. लि.
मैतिदेवी, काठमाडौं, नेपाल फोन: ०१-४५९२६५०

प्रवास डायरी

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न

नेपाली जनसम्पर्क समिति
कतारद्वारा राजदूत
ढकालसाग शिष्टाचार भेट



कतारका लागि नवनिर्वाचित नेपाली राजदूत डा. नरेश विक्रम ढकालले कार्यभार सम्हालेसँगै विभिन्न सङ्घसंस्था तथा कूटनीतिक भेटघाटलाई तीव्रता दिएका छन्। भेटघाटका क्रममा दूतावासमै नेपाली जनसम्पर्क समिति कतारले महामहिमसँग भेटघाट, स्वागत एवं परिचयात्मक कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ।

समितिका सभापति मोहम्मद अजिज अलिको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा राजदूत प्रमुख अतिथि र नियोगका अन्य विशिष्ट व्यक्तिहरूले, समितिका संस्थापक, सल्लाहकारलगायत कार्यसमितिका पदाधिकारी र सदस्यहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

भेटघाटमा कतारमा नेपाली संघसंस्थाहरूको भूमिका र श्रमिकहरूको अवस्थाबारे जानकारी गराइएको थियो। नेपालका उत्पादनहरूलाई कतारका बजारसम्म ल्याउन र कतारबाट नेपालमा पर्यटक लैजान दूतावास मार्फत नेपाल सरकारलाई समन्वय गराउनेबारे उपस्थितहरूले आफ्ना विचारहरू राखेका थिए। सोही क्रममा राजदूतले जनसम्पर्क समिति लगायत दोहामा सय भन्दा

बढी संस्थाहरूको सक्रियताबारे आफूले आउने बित्तिकै जानकारी पाएको बताए।

राजदूत ढकालले आफूले वेहाको लागि नयाँ भए पनि यहाँ कार्यरत सम्पूर्ण नेपाली संघसंस्थाका अगुवाहरूसँग सम्मान रूपले सहकार्य गरेर आफ्नो कार्यकाल उपलब्धीमूलक बनाउने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे। कार्यक्रममा अध्यक्ष अलिकले दूतावासको स्थापनाकालदेखि ५ जना राजदूतसँग जनसम्पर्क समितिले समान रूपमा व्यवहार गरेको र नवनिर्वाचित राजदूतसँग पनि त्यस्तै सहकार्य गर्ने बताए।

नियोग उपप्रमुख लक्ष्मण खनाल र द्वितीय सचिव प्रवीण भट्टराईले जनसम्पर्क समितिले दूतावासका हरेक क्रियाकलापमा सकारात्मक र चनात्मक भूमिका निभाएको भनी प्रशंसा गरेका थिए।

कार्यक्रममा समितिका गतिविधि समेटिएको पुस्तक जनसम्पर्क स्मारिकाको दुई वटा अंक समेत राजदूत ढकाललाई हस्तान्तरण गरिएको थियो। कार्यक्रमको सहजीकरण सहमहामन्त्री भोज बहादुर (भुवन) साउदले गरेका थिए।

कतारमा रचना मनाइयो भन्नु जयन्ती

कतारमा स्थापित साहित्यिक संस्थाहरू अन्तर्गत नेपाली साहित्य समाज कतार च्याप्टर र नवोदित साहित्यिक वाचनालय कतारले भन्नु जयन्ती भव्य रूपमा मनाएका छन्। भन्नु जयन्तीसँगै आफ्नो १२६ औं रचना वाचन डबली शुक्रवार सम्पन्न भएको हो।



कार्यक्रमको औपचारिक उद्घाटनसँगै आचार्यको जीवनी साहित्यकार रूप रसाइलीले वाचन गरेका थिए। डबली अन्तर्गत खेमराज सुवेदी, सोम थापा, दिलीप पराजुली, देवेन्द्र खतवडा, विनोद श्रेष्ठ, विवश विद्योती लिम्बु, गणेश क्षेत्री, रोशन खड्का, सुरेश परियार आभास, धर्म सन्देश, लीलानाथ घिमिरे, चक्र कार्की, तिलु शर्मा पौडेल, निरन नेपाल, योगेश पाठक योगी, पवित्रा खड्का, डिएनमगर, श्यामराज रानाभाट, लेखनाथ

शिक्षित, शेखर वस्नेत, दीप मीलन, सिताराम थापा, प्रेम प्रसाद भट्टराइ, टीका खड्का, विन्दा लामा र लेख कार्कीले आफ्ना रचनाहरू वाचन गरेका थिए।

पत्येक महिनाको दोस्रो शुक्रवार, सञ्चालन हुँदै आएको रचना वाचन डबली यो महिना विशेष कारण वसु तेस्रो शुक्रवार आयोजना गरिएको हो। निर्धारित समयमा शुरु भएर निर्धारित समयमै अन्त्य हुने कार्यक्रमको विशेषता बोकेको डबलीमा भिन्ने संयोजक र भिन्ने विशिष्ट श्रोता रहने गर्दछन्। डबलीमा आदिकवि भानुभक्त आचार्यको जन्म उत्सवसँगै भानुभक्तलाई नै विशिष्ट श्रोता मानेर लेख कार्कीले कार्यक्रमको सञ्चालन गरेका थिए। कतार च्याप्टरका अध्यक्ष मणी पौडेलले आफ्नो रचना वाचनसँगै कार्यक्रमको समापन गरेका थिए।

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: KHIIDMAH-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. | पुरव सञ्चालन | मासिक तलब | 1. Cleaners | 193103 | 800 | 25000

SHRO सपोर्ट ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि. | रिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: 01-84949426, 0988462449

MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: PAPERCON PACKAGING (M) SDN. BHD. | पुरव सञ्चालन | मासिक तलब | 1. Factory Worker | 20 | 1500 | 83,034

NIRVANA H.R. PVT. LTD. | Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-4116649, Fax.: 4116651 | E-mail: info@nirvanahr.com.np, Web: http://www.nirvanahr.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MAIZ AL RAKAH RESTAURANT | पुरव सञ्चालन | मासिक तलब | 1. Restaurant Worker | 1 | 1000 | 33,200

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: NASSER AL JABER CONTRACTING W.L.L. | पुरव सञ्चालन | मासिक तलब | 1. Electric Tech/ Electrician | 3 | 1100 | 37,979 | 2. Electrician | 1 | 1100 | 37,979

मिडिल इष्ट म्यानावावर प्रा. लि. | कुण्डोल, ललितपुर. फोन नं. 01-94928260, 9439280 फ्याक्स: 01-94392018 | सम्पर्क: 9779364934 | Email: cvs.middleeast@gmail.com | Web: www.middleeast.com.np

ओमानमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: OMAN DRYDOCK COMPANY | पुरव सञ्चालन | मासिक तलब | 1. Production Mechanic Foreman | 11 | 250 | 72,444 | 2. Ship Engine Mechanic | 9 | 150 | 82,030 | 3. Ship Electrician General | 22 | 150 | 82,030

GULF MANPOWER SERVICES PVT. LTD. | Hattigauda, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4374395, 4379332, 4379333 | Fax: 01-4435443, E-mail: gulf@mos.com.np, info@gulfmanpower.com.np | Website: www.gulfmanpower.com

INTEREST RATE

Table with columns: DEPOSITS, Saving Deposit (NPR), Interest Rate (% p.a.), Call Deposit (NPR), Fixed Deposit (NPR), Foreign Currency Deposit, Interest Rate (% p.a.), Loans and Advances, Overdraft/Cash Credit, Interest Rate (% p.a.), Import Loan, Working Capital Loan, Short Term Loan, Term Loan, Bridge Gap Loan, Home Loan, Auto Loan/Hire Purchase Loan, Professional Loan, Education Loan, Mortgage Loan, Export Finance, Loan Against, Fixed Deposit (Own), Fixed Deposit (Others), Foreign Currency Deposits at SBL, Government Bonds, Loan against Shares, FCY Loan Denominated in USD, Consortium Loan (Fixed & floating interest rate), Depressed Sector Lending, Wholesale Lending, Direct Lending, Loan upto Rs 1 crore (as prescribed by NRB), Others, FIXED INTEREST RATE (% p.a.) FOR OTHER THAN INDIVIDUAL TERM LOANS

दौलेख डायरी

यामराज बिष्ट/मध्याह्न

करार कर्मचारी र प्रहरीबीच भडप



दैलेखको गुर्गाँस आन्दोलनमा ७ जना घाइते भएका छन्। घाइते हुनेमा पाँच जना प्रहरी समेत रहेका छन् भने अन्य दुई जना आन्दोलनकारीहरू रहेका छन्। पालिकाले दशैसम्म कर्मचारी हटाउने भने पनि काग्रेसका केही नेताहरूले विवाद उखल्ला खोजेका थिए। घाइतेमध्ये दुईजनाको अवस्था राम्ररी भएकाले उपचारका लागि प्रदेश अस्पताल सुर्खेत भुवनेश्वर शाहका अनुसार

अस्थायी प्रहरी पोष्ट स्थापना

दैलेख नारायण नगरपालिका वडा नं-५ भैसीखोरमा अस्थायी प्रहरी पोष्ट स्थापना गरिएको छ। शुक्रवार अस्थायी प्रहरी पोष्टको एक कार्यक्रमकाबीच प्रमुख जिल्ला अधिकारी हरि प्याकुरेलले उद्घाटन गरेका हुन्।

कार्यक्रममा बोल्दै प्रमुख जिल्ला अधिकारी हरि प्याकुरेलले शान्ति सुरक्षा कायम राख्नका निम्ति प्रहरीलाई स्थानीयले सहयोग गर्नपर्ने बताए। प्रहरीले गर्ने हरेक राम्रा कार्यमा स्थानीय नागरिकको सहयोग मिल्दै गएपछि प्रहरीको मनोबल उच्च रहने उनको भनाइ छ। हरेक सूचना नागरिकलाई जानकारी हुने भएकाले अपराधिक क्रियाकलापदेखि समाजका विकृति, विषंगति सबै नियन्त्रणका लागि प्रहरीलाई साथ दिन प्याकुरेलले आग्रह गरे।

यस्तै नारायण नगरपालिका वडा- ५ भैसीखोरमा अस्थायी प्रहरी पोष्ट स्थापना भएपछि नारायण नगरपालिका- ४ का वडा सदस्य बालसिद्ध थापा खुसी भएका छन्। चोरीका घटना मात्र होइन महिला हिंसा लगायतका अपराधिक क्रियाकलापमा नियन्त्रणमा प्रहरीको भूमिका सक्रिय हुने उनले विश्वास लिए।

गाउँमा प्रहरी चौकी नहुँदा लागूऔषध दुव्यसनीसँगै अपराधिक क्रियाकलाप बढेको स्थानीयको गुनासो थियो। बढ्दो अपराधिक क्रियाकलाप र स्थानीयको मागलाई मध्यनजर गर्दै अस्थायी प्रहरी पोष्ट स्थापना गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय दैलेखका प्रमुख डिएसपी भूवेश्वर प्रसाद साहले बताए। शान्ति सुरक्षा अपराध रोकथाम नियन्त्रण तथा अनुसन्धानमा समेत थप मद्दत पुग्ने प्रहरी प्रमुख साहको भनाइ छ।

कथा

धानको मूल्य

रोडको छेउमा खेत भएकाले शहरबाट आएका लज्जरी गाडीहरू खेतको सिरानमा एकाएक रोकिन्छन् । हिलोमा पसेर सेल्फी हान्नेको घुइँचो भयो । छोटकाट हेर्दा केही समय अघि शहर पलायन भएका मान्छेहरू नै देखिन्छन् । कोदाली र प्याउरी मागेर सेल्फी हान्नाले मेलो अलि कठती चलेको थियो ।



■ गोविन्द भट्टराई



विहान नहुँदै फेसबुकको नोटिफिकेशनले निन्द्रा धपाई हाल्यो । सबैलाई केको हतार हो कुनि फेसबुकमा मदिसे चिउरा दही केराका फोटाहरूले धनेको फोनको इस्किन ठ्याम्मे भरियो । भनक्क रिस उठेर आयो र मनमनै मुरमुयो- हामीलाई नी थाहा छ कहिले हो असार पन्ध्र के हो रोपाई र दाई !

अस्ती भर्खर धनेले अद्वाको माऊ बेचेर जोरथाइबाट नयाँ एनड्राइड फोन ल्याएको छ । अलि अलि चलाउन सिक्सकेको छ । साथी भाईलाई मेसेज गर्न फोटोमा लाईक र कमेन्ट गर्न जानीसकेको छ । अर्भै धेरै कुरा सिकेर फेसबुकको मास्टर हुने रहने राती अवेरसम्म सुतेको हुँदैन आजकल ।

सात दिनको हिलो आली, हिलो मज्जाले कुहिएर खेत नै सुगन्धित भएको छ । आज असार पन्ध्र मानो खाएर मुर्ति फलाउने दिन । खेतालालाई खाजा पोको पारेर चिया चै उतै खेत मै बनाउने भन्दै धनेका परिवार हतार हतार मेलोमा आइपुग्छन् । कति हतार छ सबैलाई । खेतालाहरू पनि काँधमा कोदाली प्याउरी हालेर हाइ हाइ हुई गई मेलोमा आईपुगिसकेका छन् । कति रमाइलो छ गाउँले जीवन तर, गाउँ मै बसेर रात दिन दुख गर्नेलाई मात्र थाहा छ असलमा गाउँले जीवन कस्तो छ भनेर ।

रोडको छेउमा खेत भएकोले शहरबाट आएका लज्जरी गाडीहरू खेतको सिरानमा एकाएक रोकिन्छन् । हिलोमा पसेर सेल्फी हान्नेको घुइँचो भयो । छोटकाट हेर्दा केही समय अघि शहर पलायन भएका मान्छेहरू नै देखिन्छन् । कोदाली र प्याउरी मागेर सेल्फी हान्नाले मेलो अलि कम्ती चलेको थियो । आजकल खेती गर्न कोही रुचाउँदैनन् । शहरको जीवन नै उत्तम मानिन्छ न हिलो, न आली, न हलो, न कोदाली ।

शहरबाट गाउँतिर असार पन्ध्र मनाउन भरेका ठूला हाकिम जस्ता मान्छे गाडीबाट बाहिर आए । हेर्दा १५ र १७ वर्षका देखिने कलकलाउँदो जिउ डाल भएका किशोरीहरू पनि उत्साहित हुँदै निस्किएर खेतका गरा तिर भरे । हिलोमा गएर धान रोपे जस्तो बाउसे गरे जस्तो कति राम्रो अभिनय गरेर कोटाहरू खिचे । टिकटक बनाए । एउटीले त भन्दै थिइन्- म त बाघ गरे जस्तो भयो भनेर । धनेलाई थाहा छैन के हो बाघ । जे भए पनि उसलाई बाघ गर्ने इच्छा पड्कै भएन ।

हाकिमले सोधे, “कुन धान रोप्ने हो ?”

“आधा मसिनो आधा जापाने, सबै मसिनो रोप्यो भने कम्ती फल्छ”, धनेले आफैँ भन्यो ।

आफूलाई दशैँ शौसीमा खाने दुई तिन मुरी जापाने भए भइहाल्छ । बाँकी वि पी एल खान्छो सालभर ।

एकक्षण कम्मरमा हात लगाएर पछि केही सोचेर हाकीमले खल्लीमा

“धनेले चिया खाएर जाने आग्रह गर्नुभयो, “सर रातो फिटका चिया खाएर त जानुहोस् ।” “पर्देन पर्देन बरु मांसिरमा पाँच मुरी धान राम्रो बनाएर राखिदिनु है त्यै भएर अहिले पैसा दिइएको”, भन्दै गाडी भए तिर लागे । धनेले कुरा बुझेन र टवाल्ल पत्थो । पाँच हजारमा पाँच मुरी धान कहाँ पाइन्छ र ? फेरि एक मनले आफैँ सोच्यो, हाकिमले बैना दिएका होलान् ।

हात हाले र केही नभनी रू. पाँच हजार निकालेर धनेको हातमा थमाउन खोजे । उ छक्क पत्थो !

कथा

शरण राई



गजल



- प्रदिप ज्वाली

देशको हालत हेर्दाखेरी ताजुक लाग्छ हजुर नेतागणलाई सतबुद्धि देउ पशुपतिका गजुर ॥

दाचुलाको विषयमा किन चुप भाछौं कि कसैले ताला देर मुसमा चावी लाछौं ॥

राख अब स्वच्छ मन सफा तिम्रा विचार तिम्रा दाउका लडाइँले देश बन्ना अचार ॥

अती गर्दा जनता जागलान् उठलान् सबै फेरी त्यो छातिमा गोली हान्नान् सिंहदरवार धेरी ॥

भावना

गाह्रो छ !



- धनराज गिरी

गाह्रो हुन्छ अनुशासन सरल सज्जन बन्न । सजिलो छ फेसबुकमा पत्रिकामा भन्न । लोभ मोह अहंकार जलन भित्र बसी प्रेरित गर्ने मान्छेलाई आफ्नै चिहान खन्न ।

अभ्यास हो इमानदारी करुणा र दया सभ्य शालीन मान्छे यहाँ सधैँ लमत्तन अनेक खोल लगाएर साधु बन्छ मान्छे लुटी खान्छ, हेर्दा दानी, गरीबको अन्न ।

गाह्रो हुन्छ धर्मकर्म राम्रो काम गर्न सोभ्रो बने शकुनिले दिन्छ चोट रत्न मुरिक्ल हो हार्दिकता खेत भरोसाको गाह्रो हुन्छ सबैलाई आफन्तमा गन्न ॥ विज्ञापित भलावी हो आवरणले देउता आजसम्म सत्यतथ्य भित्रै लुकेको थन् ॥

चक, डस्टर र मास्टरी जीवन

लेखु, मेटनु, चकको धुलोले पुरिनु । ब्लाकबोर्डमा लेख्नालेख्ने औलाहरू चक भइसक्यो । हिउँ परेभै चकको धुलो कपालमा खस्ते जान्छ । चैतको हुरीले उडाएको धुलोभै चेरामा चक टाँसिँदै जान्छ । चकको धुलोले पुरिएको चेहरामित्र एक जोर आँखा श्रेणीको चारैतिर घुम्छन्, फेरि ब्लाकबोर्डमा रोकिन्छन् । लेखिएका अक्षरहरू मेटिन्छन्, एक हातमा डस्टर अर्को हातमा चक, ऊ कराइरहेको हुन्छ, अर्भ ठूलो स्वरमा, ठूलो स्वरमा कराइरहेको हुन्छ ।

यो संसार हो, सानो संसार प्रत्येक हरेकको हुन्छ । यो संसारलाई मधुर, रमणीय र भव्य बनाउने प्रत्येकको कल्पना हुन्छ । हिउँ पलिरिँदै जान्छ तर, हिमालमा हिउँ खाली नभएभै जीवन कल्पना शून्य हुन सक्दैन । हिउँले पल्लेर पानी हुनेपछि । जीवनको सुन्दरता सम्झना हो, सम्झना सधैँ बाँचिरहेको हुन्छ । त्यो मानिस सबैभन्दा ठूलो मानिस हो, जसलाई धेरै मानिसहरू सम्झन्छन् ।

ब्लाकबोर्डभरि लेखिएका सुन्दर अक्षरहरू मेटिन्छन् । कसले कल्पना गर्न सक्छ- केहीबेरअघि त्यहाँ सुन्दर अक्षरहरू थिए । चक पनि जीवनजस्तै हो, सिङ्गो चक चेतनामा जीवित अर्थलाई यथार्थमा सजीवता दिन ब्लाकबोर्डमा घसिदा घसिदै छोटेो हुन्छ । ज्यादै छोटेो भएर लेख्न अप्ठ्यारो भएको टुक्रालाई माया लाग्ने ढुप्टिले हेर्छ, मानौँ त्यो धीत नमरीकनै फ्याँकुपुरेको चुरोटको टुट्टो हो । ऊ चकको टुक्रालाई फ्याँक्यो, तर उसलाई लाग्छ ऊ आफैँ पनि त्यो चकको टुक्राभै फ्याँकिएको छ । चक र उसले आफ्नै जीवनको तुलना गर्न खोज्छ- केही समानताहरू भएको महसुस गर्छ । चक जुन उद्देश्यको निमित्त सृष्टि गरिएको हो, त्यो पुरा भइसकेको छ तर उसको सृष्टि कुन उद्देश्यको निमित्त गरिएको हो, ऊ ठग्याउन सक्दैन । भविष्य, केवल सिङ्गो भविष्यप्रति आस्थावान् विद्यार्थीहरूको चेहराहरूमा ऊ आफ्नो सृष्टिको छाँया हेर्न खोज्छ । ऊ ब्लाकबोर्डमा उसैले लेखेको रेखाचित्र हेर्छ, ब्लाकबोर्ड, चक र डस्टर- ऊ ठग्याउन सक्दैन केका निमित्त उसको अन्त भइरहेको छ ?

कोठा, विद्यार्थीहरू, भ्यालबाट बाहिर देखिने हरिया चउर, रुखहरू उसले विना उद्देश्य आफ्नै विचारमा तल्लीन भएर हेर्दिन्छ । बगेचामा माली लगानसित फूलका बोटहरूलाई स्याहारिहेको छ, गोडिरेहेको छ । फूल सबैलाई प्यारो छ, तर फूलसित गाँसिएको गरिव मालीको श्रम र पसिना फूलको सौन्दर्यले ढाकिदिएको

हुन्छ । अनि फूलको वास्तुमा मालीको पसिनाको गन्ध आयो भने मानिसहरूलाई फूल राम्रो लाग्दो होला ? श्रेणीको एक छेउमा विद्यार्थीहरूको खासखुस कुराकानी गराइले उसलाई श्रेणीको यथार्थमा ल्याएर उभ्याइदिन्छ । श्रेणी उसको संसार हो, अर्भ उपयुक्त भाषामा उसको युद्धभूमि, उसका हतियार चक, डस्टर, ब्लाकबोर्ड र आवाज । विद्यार्थीहरूको अज्ञानता उसको दुस्मन, विद्यार्थीहरूलाई बुझाउन सक्नु उसको विजय । ऊ फेरि पढाउन थाल्छ, पढाउन लाग्दा उसलाई अनुभव हुन्छ- ऊ नेता हो, हजारौँ मानिसहरूलाई आफ्नो विचारधारामा हिडाउने प्रयत्नमा भाषण दिइरहेछ, पिता हो आफ्ना छोराछोरीलाई ज्ञानका अर्तिहरू दिइरहेछ, अभिनेता हो, रङ्गमञ्चमा उभिएको छ । पूर्णताको अनुभव उसलाई त्यसबेला हुन्छ जुनबेला ऊ श्रेणीमा उभिएको हुन्छ ।

उसको हातमा चक र डस्टर हुन्छ, पछाडि ब्लाकबोर्ड र अगाडि ध्यानपूर्वक सुनिरहेका विद्यार्थीहरू, ऊ पीडापूर्ण, अभावग्रस्त यथार्थ संसारभन्दा हजारौँ कोस टाढा हुन्छ ।

“मलाई सरलाको जस्तै फ्रक ल, बुवा ।”
“मलाई नीलो प्यान्ट ।”
“त्यो डाक्टरले लेखिदिएको औषधी ल्याउन नर्सिनुहोला नि ।”

फ्रक, प्यान्ट, औषधि, अनन्त आवश्यकताहरू । सीमित र निश्चित तलब, भौतिकवादी विश्वमा हरेक चीजलाई ठोसरूप दिन सक्नुपर्ने । आफ्नो जहानपरिवारलाई माया गर्दछ, त्यो मायालाई फ्रक, प्यान्टमा परिणत गर्न सक्नुपर्ने । घर फर्कदा रोगी श्रीमती खोक्दैखोक्दै सुतिरहेकी, औषधी नदेख्दा चिया पाके कुरै उठेन, सुती तमाखु ल्याएदिएन भनेर बूढो बाबु उस्तै ठुँसिएको, केटाकेटीको कुरै गर्नु परेन । पढाउनेको छोरो पढ्नै नसकेको हो कि ? बुर्भेर पनि बुभ्रमचाउनुपर्ने, जानेर पनि नजान्नुपर्ने उसको यथार्थ संसार ।

ब्लाकबोर्डमा लेखेको रेखाचित्र डस्टरले मेट्छ । ऊ फेरि ब्लाकबोर्डमा लेख्न सक्छ अनि मेट्न सक्छ तर, आफ्नो निधारमा लेखिएको भाग्यलाई मेट्न सक्दैन । श्रेणीमा चारैतिर प्रत्येक विद्यार्थीहरूलाई सरसर्ती हेर्छ- मानौँ ऊ त्यहाँ हराएको आफ्नो अस्तित्व खोजिरहेछ । कोही विद्यार्थी नोट टिप्न तल्लीन छन् भने कोही भ्यालबाट बाहिर ओहोरदोहोर गरिरहेका युवतीहरू हेर्नमा । ऊ सबैको ध्यानलाई अर्भ बढी आकर्षण गर्न अर्भ साङ्गो कराउँछ, कराउने बानी भइसकेको छ,

“ब्लाकबोर्डमा लेखेको रेखाचित्र डस्टरले मेट्छ । ऊ फेरि ब्लाकबोर्डमा लेख्न सक्छ अनि मेट्न सक्छ

तर, आफ्नो निधारमा लेखिएको भाग्यलाई मेट्न सक्दैन । श्रेणीमा चारैतिर प्रत्येक विद्यार्थीहरूलाई सरसर्ती हेर्छ- मानौँ ऊ त्यहाँ हराएको आफ्नो अस्तित्व खोजिरहेछ । कोही विद्यार्थी नोट टिप्न तल्लीन छन् भने कोही भ्यालबाट बाहिर ओहोरदोहोर गरिरहेका युवतीहरू हेर्नमा । ऊ सबैको ध्यानलाई अर्भ बढी आकर्षण गर्न अर्भ साङ्गो कराउँछ, कराउने बानी भइसकेको छ, अटभटाउनु र बरबराउनु । ऊ बौलाहाभै बरबराइरहेको छ ।

भटभटाउनु र बरबराउनु । ऊ बौलाहाभै बरबराइरहेको छ । भरनाभै ऊ आफैँले बोलेको आफैँ बुझ्न सक्दैन कि भैँ गरेर । हाँसोको लहर फुट्छ सम्पूर्ण श्रेणीभरि, उसले आफूलाई जोकर अनुभव गर्छ । सतर्क हुन्छ- ऊ साँच्चै बौलाहा त रहेको छैन । ऊ आफ्नो विषयवस्तुलाई स्पष्ट पार्न उदाहरणहरू दिँदै जान्छ, भन्दै जान्छ, कराउँदै जान्छ । ऊ आफ्नो आवाजको उच्चतम विन्दुमा पुग्दा अनुभव गर्छ- ऊ र हाटवजारमा विज्ञापन गर्दै कराउनेमा फरक छैन, छ भने दुईमा एउटा कोठाभित्र कराउँछ अर्को बीच बजारमा ।

बुढो शरीरमा कराउँदा रागतको सञ्चार भएर हो कि ऊ आफूलाई तन्नेरी अनुभव गर्न पुग्छ । ऊ फेरि आफ्नो विद्यार्थीजीवनलाई सम्झनु पर्छ, विद्यार्थीजीवनका उसका सहपाठीहरू कोही मन्त्री भए, काही डाक्टर, प्रशासकीय हाकिम, ऊ भने अर्भ विद्यार्थीहरूकै माफ विद्यार्थीजस्तै दुखी छ । उसले पढाएको विद्यार्थीहरूसमेत हाकिम भएका छन्, कैयौँ

“के गर्नु भाको सर, पर्देन ।”
“दुख देखेर दिएको नी तपाईंहरू यत्रो दुख कस्त गर्नुहुन्छ ।”
हाकिम जस्ता देखिने मान्छेले डाट्स दिए ।

धनेले नोटको मुठो हेर्‍यो । लकडाउनको बेलामा घर चलाउन कस्तो साङ्गो परेको बेलामा उसको अर्भ भगवान नै प्रकट भएर सहयोग गरे जस्तो लाग्यो । दोकानको उधारोले गर्दा हिजो राती पनि उसलाई राम्रो निन्द्रा परेको थिएन । सोभ्रो धने केही नसोची पैसाको मुठो समाएर गोजीमा हाल्यो ।
“धन्यवाद हजुर ! हजुर भगवान समान हुनुहुन्छ” भन्दै धनेको शिर आफैँ नहुरियो ।

उसले सोच्यो कुनै पार्टीको नेता हुनुपर्छ सहयोगको भावना लिएर असार पन्ध्र मनाउन गाउँ आएका ।

सबै खेतालाहरू एकटक भएर यो दृश्य हेरिरहेका थिए । धनेले चिया खाएर जाने आग्रह गर्‍यो, “सर रातो फिक्का चिया खाएर त जानुहोस् !”

“पर्देन पर्देन बरु मांसिरमा पाँच मुरी धान राम्रो बनाएर राखिदिनु है, त्यै भएर अहिले पैसा दिएको”, भन्दै गाडी भए तिर लागे ।

धनेले कुरा बुर्भेन र टवाल्ल पत्थो । पाँच हजारमा पाँच मुरी धान कहाँ पाइन्छ र ? एक पटक त लाग्यो त्यो पैसा फिर्ता गरिदिउँ । त्यसो गर्न सक्दैन धने कारण सबै खेतालाहरू रमिता हेरिरहेका छन् । धनेले आफ्नो सोभ्रोपनको रमिता आफैँले हेरिरहेको छ । एक मनले आफैँ सोच्यो हाकिमले बैना दिएका होलान् ।

गाडी स्टार्ट गरेर हात हल्लाउँदै धने र खेतालाहरूको नजरमा त्यो दयालु मान्छे सबैबाट ओभेल भए ।

गाडीमा कुरा गर्दै थिए । बाह कस्तो दामी आएछ फोटो । फोटोको वेक्याउन्डमा निथुक्क भिजेको धनेको शरीर र रून्चे अनुहार कसैको नजरमा हाइ लाइट हुन सकेन ।

केही अर्भ गएपछि हाकिमको मनमा एउटा विचार थपियो के धनेले त्यो रकम एडभान्स मात्र सम्भकेको त छैन । त्यसो हो भने त पर्छ अलि अप्ठेरो हुन्छ ।

मन मनै भन्दै गए मांसिरमा जसरी भए पनि पाँच मुरी धान भरिन्छ । पाँच हजारको ब्याज कहाँ गयो मानौ, धनेले पैसा उनीसँग ब्याजमा मागेको थियो । यतिवेरसम्म किशोरीहरूले रोपाईंका फोटोहरू फेसबुक इन्स्टाग्राम र वाटसेपमा साभवा गरिसकेका थिए । क्याप्सन थियो, “भिलेज लाईफ, हैपी लाईफ”, “ए डे एट माई भिलेज ।”

सायद ती फोटोहरू धनेको मोबाइलसम्म पनि आईपुगिसकेका होलान् । बेलुका धनेले गएर फेरि लाइक कमेन्ट र सेयर पक्का गर्छ ।

(साभवा प्रकाशनद्वारा प्रकाशित ‘अन्तिम स्वीकारोक्ति’ कथा सङ्ग्रहबाट ।)

श्रीलंका संकट भन्डै २० वर्ष सत्तामा बसेको एउटा राजनीतिक परिवारको अन्त्य



काठमाडौं, एजेन्सी- श्रीलंकाका

देशभरि बृहत् विरोध प्रदर्शन भइरहँदा शुक्रबार सभामुख महिन्दा यापा अवयवार्देनाले गोटाबाया राजपाक्षले राष्ट्रपतिको रूपमा दिएको राजीनामा स्वीकृत भएको बताएका छन् । 'राष्ट्रपतिको राजीनामा स्वीकृत भएको छ । आवश्यक कानुनी प्रक्रियापछि संसद सदस्यहरूलाई भोलि नयाँ राष्ट्रपति निर्वाचित गर्ने आमन्त्रित गरिनेछ', सभामुख अवयवार्देनाले एएनआईसँग भने ।

प्रजातन्त्र भएकाले यो प्रक्रियालाई पारदर्शी र प्रजातान्त्रिक ढंगले पूरा गर्नु श्रीलंकाको इतिहासमा मात्र नभई विश्वको प्रजातान्त्रिक इतिहासमा पनि एउटा कोसेढुङ्गा हुनेछ । उनले यस लोकतान्त्रिक प्रक्रियामा सहयोग गर्न पार्टीका नेता, राज्य पदाधिकारी र सुरक्षाकर्मीबाट सहयोगको लागि अनुरोध गरे ।

एवयवार्देनाले भने, 'शान्तिपूर्ण वातावरण सृजना गर्नका लागि श्रीलंकाका हाम्रा सम्मानित र प्रिय नागरिकहरूलाई मेरो विशेष अपील छ । यसले संसदका सबै सदस्यहरूलाई स्वतन्त्रतापूर्वक संसदमा उपस्थित हुन र आफ्नो अन्तस्करण अनुसार कार्य गर्न अनुमति दिनेछ ।' सात दिनभित्र राष्ट्रपतिको निर्वाचन प्रक्रिया लाई निकर्षमा पुर्‍याउने लक्ष्य रहेको सभामुखले प्रष्ट पारे ।

राजपाक्षको राजीनामा स्वीकृत भएसँगै श्रीलंकाका भन्डै २० वर्ष सत्तामा बसेको एउटा राजनीतिक परिवारको अन्त्य भएको छ । राजपाक्षले राजीनामा दिएको थियो पार्षदलाई पनि अवयवार्देनाले बताए । उनले थपे, यो प्रक्रिया सफलतापूर्वक र छिटो पूरा गर्ने मेरो मनसा हो । प्रजातान्त्रिक परम्परालाई पवित्र राख्ने दक्षिण एसियाली क्षेत्रको सबैभन्दा पुरानो

अमेरिकामा एक हजार बढीमा मंकीपक्स संक्रमण

काठमाडौं/एजेन्सी- संयुक्त राज्य अमेरिकाले बुधवारसम्म ४३ वटा राज्यमा एक हजारभन्दा बढी विरामीमा मंकीपक्स संक्रमण भएकोको पुष्टि गरेको छ । अमेरिकीको रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्र (सीडीसी) को पछिल्लो तथ्यांक अनुसार क्यालिफोर्निया सबैभन्दा धेरै १६१ जनामा मंकीपक्सबाट संक्रमित भएको पुष्टि भएको छ । त्यसैगरी न्यूयोर्कमा १५९ र इलिनोइमा १५२ जनामा उक्त रोग संक्रमण पुष्टि भएको छ । एजेन्सीका अनुसार गरेको छ ।

रोकथामका लागि संकेत गरिएको अमेरिकी खाद्य तथा औषधी प्रशासनद्वारा अनुमति प्राप्त खोप (जेवाइएनएनईओएस) को एक लाख ३२ हजारभन्दा बढी मात्रा राष्ट्रियी रूपमा मालवापरमा लगाइएको छ । विशेषज्ञहरूको भनाइअनुसार संक्रमित बढ्दै गएपछि स्थानीय स्तरमा मंकीपक्सको खोपको अभाव देखिएको छ ।

त्यस्तै क्यानाडाको जनस्वास्थ्य एजेन्सीले बुधवारसम्म देशमा कुल ४७७ जना मंकीपक्स संक्रमण भएको पुष्टि गरेको छ । एजेन्सीका अनुसार बुधबेकमा २८४, ओन्टारियोमा १५६, ब्रिटिस कोलम्बियामा २९ र अल्बर्टाका आठ जनामा संक्रमण पुष्टि भएको छ ।

कम्पनी गाभ्ने/गाभिने सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति: २०७९/०३/३२
टाईम्स मोटर्स प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. २०७००६) को मिति २०७९/०३/१२ को विशेष साधारण सभाद्वारा पारित विशेष प्रस्ताव र टाईम्स कम्प्युनिकेसन नेटवर्क प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. २६३३१६) को मिति २०७९/०३/१२ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाद्वारा पारित विशेष प्रस्ताव बमोजिम टाईम्स मोटर्स प्रा.लि.मा गाभ्ने निर्णय भएको र गाभिने कम्पनीहरूको सम्पूर्ण सम्पत्ति र शक्ति गाभ्ने कम्पनीले व्यहोर्ने सकारण गरी टाईम्स कम्प्युनिकेसन नेटवर्क प्रा.लि.लाई टाईम्स मोटर्स प्रा.लि.मा गाभी नयाँ नाम टाईम्स विजनेस प्रा.लि. हुने गरि नेपाल सरकार कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको च.नं. १०५४५९ मिति २०७९/०३/२८को पत्रबाट अनुमति स्वीकृत गरिएको र कम्पनीको एकीकृत कारोबार का.म.न.पा. बढा न१४ र्सित टाईम्स विजनेस प्रा.लि.को कार्यालयबाट हुने व्यहोराको जानकारी यसै सूचनाबाट गरिनेछ ।

फर्नी टच प्रा.लि. लाई साउन गते सम्बन्धमा लिचिडेटरको सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६४/०९/२६ मा पठा भएको प्रा.लि. नं. ४०८२२२/०६४/०६४ रहेको फर्नी टच प्रा.लि., का.म.न.पा.-११, काठमाडौंको मिति २०७९/०३/२६ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीकृत खारेजी लिचिडेटरमा लेनदेन निर्वाह गर्नकोले यस कम्पनीसँग कोषी कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बस्नैता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३३ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिचिडेटरको कार्यालयमा हकबाची गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ ।

लिचिडेटरको कार्यालय:

नाम: अधिवक्ता विश्वास आचार्य, इजाजतपत्र नं. ४२४
ठेगाना: वारिधि स फर्म, बबरमहल, काठमाडौं। फोन नं.: ९८२९०९८५६४

नेपाल सरकार

उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको

हकदावी सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति: २०७९/०३/३२

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०३/३० मा पठा भएको प्रा.लि. नं. २८२५७४ को अर. एफ. एन. पत्र सोलुस प्रा.लि. नामक कम्पनीले दावा खारेज गरि पार गर्नु भनी यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग श्रेणी लिएको वा यो कम्पनीको कुनै पनि वृत्तान्त पुरानो दायित्व बद्द प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३३ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्ने आउनुहुन सम्मन्वित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दावा नियमानुसार खारेज गरिनेछ ।

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: H & R EMPLOYMENT CONSULTANTS
सहर: CYPRUS
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Assistant Cook	2	2	1040	938.८९				
2.	Bartender	2	0	900	948.३३				
3.	Cook	4	0	1200	933.२५				
4.	Kitchen Helper	0	2	900	948.३३				
5.	Waiter	4	0	900	948.३३				
6.	Waitress	0	4	900	948.३३				

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: QUBAA
सहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Tailor	20	0	1100	३८.९८				

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: AHMED MOHAMMED AL-NAJAR
सहर: SAUDI
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	General Labour	3	0	1000	३३.६९				

अरबिका ओभरसिज प्रा. लि.

पो.ब.नं. २२७३, इमिलि: २५९६, कम्पनाइज, लिमिटेड, नेपाल, फोन: २५५५३३५, ०१०६०५६
फ्याक्स: २५५५३३६, Email: aranikooverseas@gmail.com, Website: www.aranikooverseas.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: YUBEN SEANG PHOTO INSTRUMENTS TRADING (IB) SDN BHD
सहर: JOHOR
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Factory Workers	6	0	1500	४३.०३				

कतारमा रोजगार

कम्पनी: COASTAL TRADING AND ENGINEERING CO. WLL
सहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Driver	5	0	1700	५०.००				
2.	Heavy Vehicle Driver	1	0	2200	७६.३६				
3.	Labourer	40	0	1000	३३.७९				

चन्द्रा कामाना मानपावर प्रा. लि.

रातोपुल, गाुशाला, काठमान्डु, नेपाल, Tel: 01-442876, 4438339, 9813013135, 9813768590
Email: chandrakama05@gmail.com, www.chandrakamanamanpower.com

एयर्समा रोजगार

कम्पनी: CIH BLDG. METAL CONSTRUCTION IND. L.L.C
सहर: UAE, SHARJAH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Aluminium Fabricator	1	0	1200	४९.६६				
2.	Aluminium Fitter	2	0	1200	४९.६६				
3.	Glazier	4	0	1200	४९.६६				
4.	Metal Doors Maker	1	0	1200	४९.६६				
5.	Metal Structures Maker	1	0	1200	४९.६६				
6.	Metal Structures Makers Asst	1	0	1200	४९.६६				

UAE मा PSBD Security Guard हरूको लागि वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: ROYAL FALCON SECURITY LLC
सहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/१५

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Helper/Cleaner	100	0	800	२७.७७				
2.	Security Guard - SIRA	50	50	1200	४९.६६				
3.	Security Guard (PSBD)	100	50	2000	६५.८८				

UAE मा रोजगार

कम्पनी: Sawaed Employment Sole Proprietorship LLC
सहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Helper/Labor	50	00	1000	३८.७७				
2.	Mason	50	00	1200	४९.७७				

लाल घणुष इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.

महकाल बौद्ध, काठमाडौं फोन: ०१-५२५००९६

कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL DIKHYA CLEANING HOSPITALITY & SERVICES WLL
सहर: DOHA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/०५

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Assistance	1	0	1400	४८.५४				
2.	Driver	2	0	1400	४८.५४				
3.	Foreman	1	0	2500	८७.७७				
4.	Gen Clean Worker	11	0	1200	४९.६६				
5.	Salesman	1	0	1300	४५.९३				
6.	Supervisor	1	0	2500	८७.७७				

AASHIN OVERSEAS PVT. LTD.

Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel.: 01592036, 015902037, 9851011127

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: WEST OCEAN TRADING COMPANY
सहर: RIVADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Kitchen Worker	2	0	1000	३३.६९				

A.S. International Group Pvt. Ltd.

Samakhusi-26, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4020181/4020182
Email: asintltdemand@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: GIAT HASRAT SERVICES SDN.BHD.
सहर: PENANG
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२१

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	cleaner	50	0	1500	४३.०३				

UAE मा रोजगार

कम्पनी: GREEN PILLARS GENERAL MAINTENANCE-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C.
सहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०७

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Demolition Labourer	1	0	800	२७.७७				

UAE मा रोजगार

कम्पनी: KHALED HASSAN MOHAMMED AL HAMDAN FOUNDATION FOR FAST FOOD
सहर: RIVADH
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/३०

सि. नं.	कार्यकारी पद	मान सख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Food And Beverage Counter Labor	2	0	1000	३३.७९				

अल जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.

सामाखुरी-२६, टाउनप्लाजिङ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३२०९२२
Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web.: www.alzafarnepal.com

लक्ष्यको दृ.७ प्रतिशत बराबर राजस्व संकलन



काठमाडौं/मस - सरकारले चालु आर्थिक वर्षमा कूल ११ खर्ब ८० अर्बभन्दा बढी राजस्व संकलन गर्ने लक्ष्य राखेको थियो। नेपाल सरकारको हिसावकिताब राख्ने महालेखा नियन्त्रक कार्यालयको विवरणलाई हेर्ने हो भने शुक्रवारसम्म १० खर्ब ३२ अर्ब बराबरको राजस्व संकलन गरेको छ। कार्यालयका अनुसार सरकारले ११ खर्ब ८० अर्ब ६० करोड चार लाख बराबरको राजस्व संकलन गर्ने लक्ष्य राखेकामा हालसम्म १० खर्ब ३२ अर्ब ३९ करोड ४४ लाख बराबर राजस्व संकलन गरेको छ। यो कूल लक्ष्यको दृ.७ प्रतिशत बराबर हो। यस्तै वित्तीय व्यवस्थापक विनियोजन गरिएको मध्ये हालसम्म ५.७७ प्रतिशत बराबरको राजस्व संकलन भएको छ। सरकारले एक खर्ब ८९ अर्ब ४३ करोड ७६ लाख बराबरको बजेट वित्तीय व्यवस्थापक विनियोजन गरिएको थियो। त्यसमध्ये हालसम्म नौ खर्ब ५७ अर्ब ४१ करोड ४४ लाख बराबरको रकम उपलब्ध गराइसकेको छ। सरकारले लिएका विभिन्न ऋणको साँवा तथा व्याज भुक्तानीका लागि वित्तीय व्यवस्थापक बजेट नौ खर्ब १२ करोड ६३ करोड ७९ लाख बराबर संकलन गर्ने लक्ष्य राखेकामा हालसम्म ७ अर्ब १९ करोड सात लाख बराबर संकलन भएको छ। यो कूल लक्ष्यको ६९.२३ प्रतिशत बराबर हो।

वैदेशिक अनुदानतर्फ रु ५९ अर्ब ९१ करोड ९९ लाख प्राप्त हुने लक्ष्य राखेकामा हालसम्म १३ अर्ब ८८ करोड ३३ लाख अर्थात् २३.१७ प्रतिशत बराबर प्राप्त भएको छ। चालु आव सकिन दुई दिन बाँकी छ। यसबीचमा कर तथा गैरकर राजस्व थप केही बढ्न सकेको छ। सरकारले सवै स्रोतबाट प्राप्त गरेको रकमको मात्रा कूल लक्ष्यको ८८.४१ प्रतिशत बराबर रहेको कार्यालयको विवरणले जनाएको छ। कार्यालयका अनुसार सरकारले कूल लक्ष्यको ७८.२२ प्रतिशत बराबरको खर्च गरेको छ। चालु आवमा १६ खर्ब ३२ अर्ब ८२ करोड ९२ लाख बराबर खर्च गर्ने लक्ष्य राखेको थियो। त्यसमध्ये हालसम्म १२ खर्ब ७३ अर्ब ७० करोड बराबर खर्च गरेको छ। त्यसमा चालु खर्चको मात्रा बढी छ। चालु आवमा १० खर्ब ६५ अर्ब २९ करोड २९ लाख बराबरको बजेट चालु खर्चमा राखेको थियो। त्यसमध्ये रु नौ खर्ब ६१ अर्ब ४८ करोड २६ लाख बराबर खर्च

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७०/०७/११ मा दर्ता भएको प्रालि. नं. ११७०१८ को पिस इन्टरटेन्मेन्ट कम्पनी प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०३/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७०/०१/१० मा दर्ता भएको प्रालि. नं. २३६६७७ को दिव्य फुड बेभेज प्रालि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७७/०१/१० को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६(१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०६९/१२/१६ मा दर्ता भएको प्रालि. नं. ७१०२३ को सेभेन इन्भेन्ट प्रु प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०३/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०६९/१२/१६ मा दर्ता भएको प्रालि. नं. ७१०२३ को सेभेन इन्भेन्ट प्रु प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०३/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०६९/१२/१६ मा दर्ता भएको प्रालि. नं. ७१०२३ को सेभेन इन्भेन्ट प्रु प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/०३/३१ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी : Mustafa Muhammad Ali Al Matari Factory for Ready Mix Concrete शहर: RIYADH पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७ L.T. No.: 267420

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: NASHKAWI SECURITY SERVICES SDN.BHD. शहर: SELANGOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७० L.T. No.: 267411

साउदीमा रोजगार कम्पनी: LARSEN TOUBRO ARABIA COMPANY शहर: AL KHOBAR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७० L.T. No.: 267306

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: ANBARA KITCHENS शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६६ L.T. No.: 267447

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: P.A. FOOD SDN.BHD. शहर: MALAYSIA SEMENYIH पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७५ L.T. No.: 267409

Seven Seas Intercontinental Services Pvt. Ltd. कम्पनी: P.A. FOOD SDN.BHD. शहर: MALAYSIA SEMENYIH पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७५ L.T. No.: 267409

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: STEADY SETUP SDN. BHD. शहर: Malaysia पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७५ L.T. No.: 267465

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MOHAMMAD S.A.AL-KHATEM S.A.L-TRADING & CONTRACTING शहर: SAUDI ARABIA पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३० चलानी नं.: ६०९८३२६७८ L.T. No.: 267281

UAE मा रोजगार कम्पनी: KUWAIT FOOD CO. (AMERICANA) शहर: Dubai पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६८८ L.T. No.: 267376

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: THERMARITE (MALAYSIA) SDN.BHD. शहर: Malaysia.SELANGOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६६५ L.T. No.: 267354

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: RENAISSANCE PLASTERBOARD (M) SDN BHD शहर: PENANG पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६१४ L.T. No.: 267414

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: MULTIGROW INDUSTRIES SDN BHD शहर: KUALA LUMPUR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६१४ L.T. No.: 267417

माइलस्टोन इम्प्लोइमेन्ट सर्विस प्रा. लि. कम्पनी: MAILESTONE EMPLOYMENT शहर: KUALA LUMPUR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६१४ L.T. No.: 267475

ओमनमा रोजगारको अवसर कम्पनी: Noon Company Trading शहर: Oman,Al Duqm पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६५९ L.T. No.: 267459

साउदी र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: BASHAR AL-MANTEKA INSTITUTION FOR CONTRACTING शहर: Saudi Arabia,Dammam पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७०० L.T. No.: 267347

साउदी र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: SULTAN LOAF BAKERY FACTORY FOR SWEETS शहर: Saudi Arabia,Jeddah पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/३१ चलानी नं.: ६०९८३२६७०१ L.T. No.: 267348



बक्स अफिस समचार



'कृष्ण लीला' ट्रेलर : प्रेम र विछोडको कथा



र लीला (श्रद्धा क्षेत्री) बीचको प्रेम र विछोडको कथालाई देखाइएको छ । ट्रेलरमा पुष्प अंतिम क्यारेक्टरमा प्रस्तुत छन् ।

एउटा सपना बोकेर हिंडेकी युवतीको सुस्त मनस्थिति भएको युवकसँग माया बसेपछि आउने उतार-चढावमा फिल्म केन्द्रित रहेको ट्रेलरले प्रस्ट्याएको छ । ट्रेलरको अन्तिममा श्रद्धालाई प्रहरीको भूमिकामा देख्न सकिन्छ । ट्रेलरले दर्शकमा फिल्मप्रति कौतुहलता जगाउन सफल छ । फिल्म 'मंगलम'पछि पुष्प सशक्त चरित्र र अभिनयसहित 'कृष्ण लीला'मा देखिन लागेको ट्रेलरले संकेत गर्छ ।

बुद्धि तामाङ, रविन्द्र भा, भावना गुरुङ, नवीन रेग्मी, हिउँवाला गौतमलायायतको पनि अभिनय रहेको यस फिल्ममा शिव ढकालको छायांकन, अर्जुन जिजीको सम्पादन, बाबुल गिरी र अर्जुन पोखरेलको संगीत, लक्ष्मण सुवेदीको लेखन, माइकल चन्द र रामजी लामिछानेको नृत्य निर्देशन र श्री श्रेष्ठको द्रन्द्र निर्देशन छ । दीपक वलीले निर्देशन गरेको फिल्मका प्रस्तुतकर्ता रोहित कट्टेल हुन् ।

रत्न श्रेष्ठ कार्यकारी निर्माता रहेको फिल्मको निर्मातामा प्रकाश राज कार्की र केवल तामाङ छन् भने पिताम्बर आचार्य र रोजन श्रेष्ठ सह-निर्मातामा छन् । उमेरले बढी भए पनि शारीरिक रुपमा कमजोर भएको चरित्रमा अभिनय गरेका कारण दर्शकलाई आफ्नो क्यारेक्टर फरक लाग्ने पुष्पको विश्वास छ । यसअघि 'मंगलम'मा उनले प्यारालाइसिस भएको युवकको भूमिका निर्वाह गरेका थिए ।

काठमाडौँ/स- फिल्म 'कृष्ण लीला'को नयाँ ट्रेलर सार्वजनिक भएको छ । विहीवार डिआर मुभिजको युट्युब च्यानलबाट सार्वजनिक भएको २ मिनेट ५५ सेकेन्ड लम्बाईको ट्रेलरमा फिल्मका दुई पात्र कृष्ण (पुष्प खड्का)

बेनिशाको 'बिजुली' घोषणा

काठमाडौँ/स- फिल्म 'बिजुली च्याप्टर १' बन्ने भएको छ । काठमाडौँमा शुरुवार एक कार्यक्रम गर्दै फिल्मको कलाकार सार्वजनिक गरियो । विकास गिरीको लेखन तथा निर्देशन रहने फिल्ममा लुना केसीको लगानी रहेनेछ । वासुकी फिल्मको ब्यानरमा निर्माण हुने फिल्ममा मुकान भुसाल, बेनिशा हमाल, कालु राना अनुबन्ध भएका छन् भने बाँकी कलाकार चाडै छनोट हुनेछन् । निर्माण पक्षका अनुसार हिन्दू धर्मग्रन्थहरु रामायण, महाभारत र भागवत गीताका चरित्रलाई समेटेर फिल्म बनाउन लागिएको हो । केदार भुसाल क्वाण्टम प्रोड्युसर्स रहने फिल्मको छायांकन भदौ तेस्रो साताबाट सुरु हुनेछ । फिल्ममा हरि घले लामाको छायांकन हुनेछ । निर्देशक गिरीका अनुसार चार युग सत्य, त्रेता, द्वापर र कलियुगको प्रतिनिधि पात्रको कथामा बन्न लागेको फिल्मको अर्को भाग पनि निर्माण गरिनेछ । सोसियल ड्रामा तथा सस्पेन्स कमेडी जनराको फिल्मले नेपाली दर्शकलाई एउटा फरक टेस्ट दिने क्वाण्टम प्रोड्युसर्स केदार भुसालले बताए ।



कुवेता रोजगार | कम्पनी: ALWATAN FACTORY FOR TISSUE PAPER | शहर: KUWAIT | LT. No.: 267383

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Agent / Packing Products	3	120 8८.६४५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ENERGY REFINERIES FACTORY FOR OILS AND INDUSTRIAL CHEMICALS | शहर: RIYADH | LT. No.: 267147

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Manufacturing Worker	1	1000 ३३.९८०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

मेमोरियल ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि. | शहर: काठमाडौँ, नेपाल | फोन: ८९५८८६, ८९८५३७३

'पुष्पा: द हल'मा अल्लू अर्जुनको पारिश्रमिक सय करोड

काठमाडौँ/एजेन्सी- सन् २०२१ को डिसेम्बरमा रिलिज फिल्म 'पुष्पा: द राइज'को सफलतापछि अभिनेता अल्लू अर्जुनको लोकप्रियताले नयाँ उचाइ थपेको छ । यो फिल्मको सफलतापछि निर्माताहरु यसको सिक्वेल 'पुष्पा २'को सुटिङ सुरु गरेका छन् । निर्माताहरुले अघिल्लो संस्करणभन्दा नयाँ फिल्मको निर्माणमा कुनै कसर बाँकी राखेका छैनन् । यही लोकप्रियताका कारण अल्लू आफ्नो पारिश्रमिकमा दोब्बर वढाएका छन् । अल्लूले 'पुष्पा: द राइज'का लागि ५० करोड पारिश्रमिक लिएका थिए । तर यसको सिक्वेलका लागि भने उनले सय करोड पारिश्रमिकको माग गरेका छन् । अल्लूमात्र होइन, 'पुष्पा' निर्देशक सुकुमारले पनि सिक्वेलका लागि पारिश्रमिक वढाएका छन् । 'पुष्पा'को सिक्वेलका लागि अल्लू अर्जुनले करिब सय करोड पारिश्रमिक मागेका छन् । तेलुगु फिल्म उद्योगमा यो नयाँ रेकर्ड हो, फिल्म निकट स्रोतले भनेको छ ।

पथरी शनिश्चरे नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय पथरी, मोरङ १ नं. प्रदेश, नेपाल (Invitation for Online Bids) बोलपत्र आह्वानको सूचना

चा्लु आ.व. २०७८/०७९ मा यस नगरपालिकाको नगरसभाबाट स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार निम्न बमोजिमका योजनाहरु बोलपत्र ठेक्का प्रकृयाबाट संचालन गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक निर्माण व्यवसाय/कम्पनीहरुबाट <https://www.bolpatra.gov.np> मा उल्लेखित सर्तहरुको अधिनमा रहि सूचना प्रकाशित भएको मितिले तोकिएको म्याद भित्र बोलपत्र फारम अनलाइन मार्फत देहायको मिति र समय भित्र यस कार्यालयमा पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

बोलपत्र/ठेक्का नं	कामको विवरण	बोलपत्र फारम दस्तुर	जमानत रकम रु.	बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मिति
EGP/NCB/078/079/25	सपिङ कम्प्लेक्स निर्माण	२०,०००/-	रु.६४,००,०००/-	२०७९/०४/१५ दिनको १२:०० बजे सम्म मात्र

- बोलपत्र पेश गर्ने र खोल्ने दिन सार्वजनिक बिदा परेमा त्यसको भोलि पल्ट पेश गर्ने तथा खोल्ने मिति कायम हुनेछ । निर्माण सम्बन्धी थप जानकारीका लागि पथरी शनिश्चरे नगरपालिकामा सम्पर्क राख्न सकिनेछ ।
 - बोलपत्र स्वीकृत गर्ने/नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार नगरपालिकामा निहित रहनेछ ।
- माथि उल्लेखित ठेक्का विद्युतीय खरिद प्रणाली सञ्चालन निर्देशिका २०७४ अनुसार <https://www.bolpatra.gov.np> बाट डाउनलोड गरी विड गर्न सकिनेछ ।
- प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतार र साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: TRISTONE TRADING CONTRACTING & DECORATION WLL | शहर: DOHA | LT. No.: 267452

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Carpenter	2	1200 8१,६२२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

२. कम्पनी: QAS ARABIA CO. LTD. FOR INDUSTRIAL SERVICES & CONTRACTING | शहर: DAMMAM | LT. No.: 267333

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Construction Worker	10	1100 ३७,३६७	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

United World Manpower Pvt. Ltd. | Sinamangal-9, Kathmandu, Tel: 01-4116602, Fax: 4116602 | Email: info@uwmanpower.com, uwmanpower@gmail.com, Web: www.uwmanpower.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: FURNODOR SDN. BHD. | शहर: SELANGOR | LT. No.: 267480

१. कम्पनी: FURNODOR SDN. BHD. | शहर: SELANGOR | LT. No.: 267480

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	25	1500 83.03५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

Manaslu International Services Pvt. Ltd. | GPO Box: 21269, Dhumbarahi, Ktm, Nepal, Tel: 01-4525801, Mob.: 9860612204, 9852059259, Fax: 977-1-4490716, Govt. Lic. No.: 151/056/57, Email: manaslunp@hotmail.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: GRAVOSTAR RESOURCES SDN BHD | शहर: Selangor | LT. No.: 267423

१. कम्पनी: GRAVOSTAR RESOURCES SDN BHD | शहर: Selangor | LT. No.: 267423

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	5	1500 8३,०३५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

Empower Human Resources Management Pvt. Ltd | Sinamangal-9, Near by Panchakumari Temple, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4588265, 01-4599445 | Email: empowerhrnepal@gmail.com | Mobile No: 9828922999, 9841402996, 9851190570, 9849660515, 9801628801, 9860700057, 9819063243, 9818328105, 9814048923

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: GIAT HASRAT SERVICES SDN.BHD. | शहर: PENANG | LT. No.: 267418

१. कम्पनी: GIAT HASRAT SERVICES SDN.BHD. | शहर: PENANG | LT. No.: 267418

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	cleaner	100	1500 83.03५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

गौरी शंकर ओभरसिज प्रा. लि. | शहर: काठमाडौँ, नेपाल | फोन: ८८९८३३३, ८८९८३०३ | E-mail: info@goverseas.com.np, Web: www.goverseas.com.np

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर | Company: JENDELA MEGAJUTA SDN BHD | CITY: MALAYSIA | LT. No.: 267236

१. कम्पनी: JENDELA MEGAJUTA SDN BHD | CITY: MALAYSIA | LT. No.: 267236

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	मासिक कति सुविधा	साला सुविधा	बस्ने करार
1.	General Worker (Agriculture)	5	1500 83.03५	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	६ दिन	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ साउन ७ गते (23 July 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज
स्वेदेशमा नर्सि	विदेशमा नर्सि	स्वेदेशमा नर्सि	रोजगारमा नर्सि	कामदारलाई	निर्मा	निर्मा	अभिभावक	कामदारको	समाज

शुभ हारती म्यानापावर प्रा. लि. | शहर: काठमाडौँ, नेपाल, ग्राम इजाजत नं.: ६०३/०६२/०६३ | फोन नं.: ००८७७-९-८३८७६२८, ८३८७७८६६, ८३८७७८६८